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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

PODER LEGISLATIVO
CAMPO DO BRITO - ESTAD0 DE SERGIPE

Ata    da    15a    (d6cima    quinta)    Sess5o
Ordinaria da C§mara Municipal de Campo
do  Brito  Estado  de Sergipe,  realizada  no
ano de 2022.

Aos sete dias do mss de abril de dois mil e vinte e dois (07/04/2022), as 19h30min,
o Senhor Presidente M€dice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais,
declarou aberta a presente sessao ordinaria. Em seguida procedeu a chamada dos
Senhores Vereadores, constatando a auseneia justificada dos Vereadores AIlisergio
e Ana Karla Passos. Logo ap6s, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar
a  leitura  do  Evangelho  do  dia.  Ato  continuo  solicitou  que  a  primeira  secretaria

prosseguisse  com  a  leitura  da  ata  da  sessao anterior e  submetida  a  votacao foi
aprovada   sem   retificacao.   Em   seguida   o   Senhor   Presidente   passou   para   o
PEQUENO EXPEDIEl\lTE. onde solicitou que a primeira Secret5ria realizasse a leitura

das materias constantes na pauta, quais sejam: Projeto do Lei n9 05/2022 "D/sp6e
sobre  a  autorizacao  de  abertura  de  Credito  adicional  especial  no  orcamento
municipal  vigente,  no  valor  de  R$  45.800,00  (quarenta  e  cinco  in.II  e  oitocentos
reais), nesta cidade, e d6 outras providencias." Pro.|eto do leji n®- 06|ZOZ2 ``Disp6e
sabre a denominacao do novo espaco pdblico localizado na barragem do povoado
Serra  das  minos,  nesta  cidade,  e  d6  outras  providencias ~ A\mbas de autor.ia do
Poder executivo municipal. No GRAI\lDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Edil lose

deilson, que mostrou ser favoravel aos projetos em pauta. Compartilhou sobre o
apoio das pessoas em prol da manutencao da barragem e comentou a respeito de
uma audiencia ptlblica na Camara de ltabaiana para debater medidas que acelerem
a  limpeza da  Barragem. Tambem parabenizou o Prefeito pela obra na Barragem e
esclareceu   alguns   questionamentos   a   respeito   da   falta   de   continuidade   no
cal¢amento da mesma. Em sequ€ncia Jos6 Edinelson, perguntou se foi realizada as
suas  solicitac5es  a  respeito  do  Bairro  Ceilao  e  do  Povoado  Pilambe  e  apoiou  as
mat6rias  em  pauta.  Em  sequencia  o  Vereador  Reginaldo,  iniciou  apoiando  os

projetos apresentados. Direcionou seu discurso para o colega Genilson, a respeito
do  seu   pronunciamento  em  sess5o  anterior.   Proferindo  que  o   parlamento  a
democratico  cada  urn  com  suas  func6es,  ideias  e  opini6es  e  todas  devem  ser
respeitadas, bern como solicitou que o colega faca urn discurso ameno. Ainda falou
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Ata da 152 (décima quinta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2022. 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (07/04/2022), às 19h30min, 
o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida procedeu à chamada dos 
Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada dos Vereadores Allisergio 

e Ana Karla Passos. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar 

a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira secretária 

prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior e submetida a votação foi 
aprovada sem retificação. Em seguida o Senhor Presidente passou para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária realizasse a leitura 

das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto do Lei nº 05/2022 “Dispõe 

sobre a autorização de abertura de Crédito adicional especial no orçamento 
municipal vigente, no valor de R$ 45.800,00 (quarenta e cinco mil e oitocentos 

reais), nesta cidade, e dá outras providências.” Projeto do Lei nº 06/2022 “Dispõe 

sobre a denominação do novo espaço público localizado na barragem do povoado 

Serra das minas, nesta cidade, e dá outras providências - Ambas de autoria do 

Poder executivo municipal. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Edil José 
ideilson, que mostrou ser favorável aos projetos em pauta. Compartilhou sobre o 

apoio das pessoas em prol da manutenção da barragem e comentou a respeito de 

uma audiência pública na Câmara de Itabaiana para debater medidas que acelerem 

a limpeza da Barragem. Também parabenizou o Prefeito pela obra na Barragem e 

esclareceu alguns questionamentos a respeito da falta de continuidade no 

calçamento da mesma. Em sequência José Edinelson, perguntou se foi realizada as 

suas solicitações a respeito do Bairro Ceilão e do Povoado Pilambe e apoiou as 

matérias em pauta. Em sequência o Vereador Reginaldo, iniciou apoiando os 

projetos apresentados. Direcionou seu discurso para o colega Genilson, a respeito 

do seu pronunciamento em sessão anterior. Proferindo que o parlamento é 

democrático cada um com suas funções, ideias e opiniões e todas devem ser 

respeitadas, bem como solicitou que o colega faça um discurso ameno. Ainda falou 
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sobre  a  vida  no  meio  poli'tico,  parabenizou  o  novo  espaco  ptiblico  da  Barragem
sugerindo  que  faca  uma  limpeza  e  coloque  areia  branca  na  mesma  e  findou  o
discurso muito satisfeito com o comunicado a respeito da assinatura de ordem de
servi¢os para o calcamento da Serra das Minas. Seguidamente o Parlamentar Jo5o
Batista,  comentou sobre  a  conversa  com  o  Prefeito a  respeito do Gremio 29  de
outubro para solicitar que o recurso viabilizado atraves do Deputado Talysson seja
destinado  para  o  mesmo  e  finalizou  rebatendo  o  discurso  outrora  do  colega
Genilson.  Logo ap6s o  Edil  Genilson,  rebateu  o discurso dos colegas  Reginaldo e
Jo5o  Batista.  Na  ORDEM  DO DIA foi  realizada  a  la votac5o  do  Projeto  de  Lei  n9
05/2022  -  APROVADO  por  todos  os  Vereadores  presentes  e  determinado  o
encaminhamento para a ordem do dia da la sessao extraordinaria para a realizacao
da 2a e 3a votacao e redacao Final. Tamb6m foi realizada a  19 votacao do Projeto
de Lei n9 06/2022 -APROVADO por todos os Vereadores presentes e determinado
o encaminhamento  para  a  ordem do dia  da  la  sessao extraordin5ria  ocorrida  no
mesmo dia  para a  realizacao da  23 e 3a votacao e  redac5o  Final.  Na  EXPLICACAO

PESSOAL 0 Vereador Jo5o Batista, retomou a falar sobre o recurso destinado pelo
Deputado Tallysson  e  explicou  a  situac5o  como  se  encontra  o  Gremio.  Tambem
comentou sobre a ausencia de urn Secretario na pasta de esporte deste municfpio.
Em aparte Reginaldo, falou do papel outrora que o colega Jo5o Batista realizava no
esporte  deste  munic/plo.  Em  sequencia  o  Edil  Reginaldo,  majs  uma  vez abordou
assuntos  mencionados  no grande expediente.  Em  seguida  o Vereador Genilson,
comentou  sobre  a  pasta  de  esporte  do  municfpio,  assim  como  indicacdes  para
construc5o  de  quadra  em  povoados  para  motivar  o  esporte.  Seguidamente  o
Presidente   M6dice,   se   pronunciou   dando   seu   parecer  sobre   o   discurso   dos
Vereadores e refletiu sobre a vida no meio polftico. Nada mais a declarar, encerrou
a  presente  Sessao,  determinando  que  a  primeira  Secretaria,  lavrasse  a  ata,  e  eu
Jusileide  Oli`/eira  Dias,  Lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo
Presidente  e  pelo  segundo  secretario  em  exercfcio  o  Vereador  Antonio  Carlos,
Estado de Sergipe, sala das Sess6es da Camara Municipal de Vereadores, em 07 de
abril de 2022.
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sobre a vida no meio político, parabenizou o novo espaço público da Barragem 
sugerindo que faça uma limpeza e coloque areia branca na mesma e findou o 
discurso muito satisfeito com o comunicado a respeito da assinatura de ordem de 
serviços para o calçamento da Serra das Minas. Seguidamente o Parlamentar João 
Batista, comentou sobre a conversa com o Prefeito a respeito do Grêmio 29 de 
outubro para solicitar que o recurso viabilizado através do Deputado Talysson seja 
destinado para o mesmo e finalizou rebatendo o discurso outrora do colega 
Genilson. Logo após o Edil Genilson, rebateu o discurso dos colegas Reginaldo e 
João Batista. Na ORDEM DO DIA foi realizada a 12 votação do Projeto de Lei nº 
05/2022 — APROVADO por todos os Vereadores presentes e determinado o 
encaminhamento para a ordem do dia da 12 sessão extraordinária para a realização 
da 2º e 32 votação e redação Final. Também foi realizada a 12 votação do Projeto 
de Lei nº 06/2022 — APROVADO por todos os Vereadores presentes e determinado 
o encaminhamento para a ordem do dia da 12 sessão extraordinária ocorrida no 
mesmo dia para a realização da 22 e 32 votação e redação Final. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL O Vereador João Batista, retomou a falar sobre o recurso destinado pelo 
Deputado Tallysson e explicou a situação como se encontra o Grêmio. Também 
comentou sobre a ausência de um Secretário na pasta de esporte deste município. 
Em aparte Reginaldo, falou do papel outrora que o colega João Batista realizava no 

esporte deste município. Em sequência o Edil Reginaldo, mais uma vez abordou 
assuntos mencionados no grande expediente. Em seguida o Vereador Genilson, 
comentou sobre a pasta de esporte do município, assim como indicações para 
construção de quadra em povoados para motivar o esporte. Seguidamente o 
Presidente Médice, se pronunciou dando seu parecer sobre o discurso dos 
Vereadores e refletiu sobre a vida no meio político. Nada mais a declarar, encerrou 
a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu 
Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo 
Presidente e pelo segundo secretário em exercício o Vereador Antonio Carlos, 
Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 07 de 
abril de 2022. 1 - | | 
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